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Wichtiger Hinweis:

Dieses Amigurumi wird mit
engmaschigen X- und

Spiralmaschen gestrickt. Kette nicht
jede Reihe ab, es sei denn, es ist
angegeben. Markiere immer den
Anfang jeder Reihe. Bitte lies die

gesamte Anleitung, bevor du
beginnst.

Auf unserem Kanal f inden Sie eine
Anleitung zur Herstellung dieses

Amigurumi. Bei Fragen können Sie
auf die Links zu den einzelnen

Bildern zugreifen.
Wenn Sie in diesem Muster Fehler

f inden, kontaktieren Sie mich bitte.

Copyright

Dieses Muster ist nur für den
persönlichen Gebrauch bestimmt.

Es darf nicht kopiert, übersetzt
oder in irgendeiner Form

verbreitet werden.
Du kannst dein fertiges

Amigurumi nach Belieben
verkaufen. Wenn du dein fertiges

Produkt online verkaufen
möchtest, füge bitte einen Link zu

unserer Website in die
Beschreibung ein. So unterstützt

du gleichzeitig unser Projekt.
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Copyright: 
Dieses Muster ist nur für den persönlichen Gebrauch bestimmt. Es darf nicht kopiert,

übersetzt oder in irgendeiner Form verbreitet werden.

Kontaktinformationen

Wenn Sie Fragen zur Herstellung dieses Musters haben, zögern Sie bitte nicht,
mich zu kontaktieren. Ich würde mich auch f reuen, Ihr fertiges Amigurumi zu

sehen.

  linetr2011@gmail.com

 GretaWings    https://www.instagram.com/gretawings/

 GretaWings  https://www.facebook.com/grettawings/?ref=pages_you_manage

 GretaWings   https://www.youtube.com/channel/UCz8UB400yzrx6XS9Ncvy7nA

 Greta Wings DIY  https://www.youtube.com/channel/UCr4xjdD89uaRXwKnJb6u7_g

 GretaWings   https://gretawings.com/
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Die Kröte ist ungefähr 
17 cm groß.

WICHTIGER HINWEIS:
Diese Anleitung lässt sich anpassen, um Amigurumis in verschiedenen Größen

mit unterschiedlichen Garnstärken herzustellen. Passen Sie die Häkelnadelgröße
an die gewählte Garnstärke an. Berücksichtigen Sie auch die Größe der

Sicherheitsaugen, falls Sie diese verwenden möchten.
Ich hoffe, dass Ihnen das Entwerfen dieses Musters genauso viel Spaß macht wie

mir.

MATERIALIEN:

100% merzerisierter Baumwollfaden,
durchschnittliche Dicke ca. 3 mm, hat
6 Stränge. Farben: Weiß, Hautfarbe,
Granatrot, Tabak, Türkisblau, Gold, 
mit 2,5 mm Haken
1 mm dicker schwarz-weißer Faden
nur zum Aufsticken der Augen.
Nadel zum Arbeiten
Schere
Zeitmarkierung
Pins
Füllung für Amigurumis
Silikonkleber

Copyright: 
Dieses Muster ist nur für den persönlichen Gebrauch bestimmt. Es darf nicht kopiert,

übersetzt oder in irgendeiner Form verbreitet werden.

Material auf unserer Website
https://gretawings.com/

ABKÜRZUNGEN:

R: Rund
LM: Luftmasche
MR: Magischer Ring
FM: Einzelhäkelarbeit
abn: Abnahme (2 feste Maschen
zusammenschließen)
Zun: Zunahme (2 feste Maschen
in 1 Masche)
Stb: Doppelhäkelmasche
HStb: halbes Doppelhäkeln
KM: Kettmasche
VMV: Vordere Maschenteile der
Vorrunde. (Front Loop Only)
HMV: Hintere Maschenteile der
Vorrunde. (Back Loops Only)

https://gretawings.com/
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ARME (X2)
Verwenden Sie hautfarbenes Garn

R1: MR 6 fM 
R2: (1 fM, 1 Zun) x 3 (9) 
R3-13: 9 fM 
Hinweis: Füllen Sie die Füllung nur
am Anfang des Arms

Link zum Video

R14: 4 fM, beide Seiten verbinden
1Lm Zum Sichern: Schneiden Sie den
Faden ab. Sie müssen ihn nicht lange
dran lassen, da die Verbindung mit dem
Körper nicht durch Nähte erfolgt.

Link zum Video

Link zum Video

     KÖRPER
Beginnen Sie mit der Verwendung eines
weißen Fadens.

R1: MR 6 fM 
R2: 6 Zun (12) 
R3: (1 fM, 1 Zun) x 6 (18) 
R4: (2 fM, 1 Zun) x 6 (24) 
R5: (3 fM, 1 Zun) x 6 (30) 
R6: 2 fM, 1 Zun, (4 fM, 1 Zun) x 5, 2 fM (36) 
R7: (5 fM, 1 Zun) x 6 (42) 
R8: 3 fM, 1 Zun, (6 fM, 1 Zun) x 5, 3 fM (48) 
R9-13: 48 fM 
R14: (6 fM, 1 Abn) x 6 (42) 
R15-16: 42 fM 
R17: (5 fM, 1 Abn) x 6 (36) 
R18: VMV 36 fM

Link zum Video

Link zum Video

Copyright: 
Dieses Muster ist nur für den persönlichen Gebrauch bestimmt. Es darf nicht kopiert,

übersetzt oder in irgendeiner Form verbreitet werden.

https://youtu.be/P8HZBjhOLN0?t=196
https://youtu.be/P8HZBjhOLN0?t=285
https://youtu.be/P8HZBjhOLN0?t=331
https://youtu.be/P8HZBjhOLN0?t=385
https://youtu.be/P8HZBjhOLN0?t=663
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Wenn Sie R18 beendet haben, 
schneiden Sie den Faden ab und 
sorgen Sie für einen perfekten Verschluss. 
Ich erkläre Ihnen, was ein perfekter Abschluss ist:

Nachdem Sie das Garn abgeschnitten haben,
entfernen Sie es und befestigen Sie eine
Garnnadel.
Überspringen Sie eine Masche und führen Sie
die Garnnadel bei der nächsten Masche unter
der Kette hindurch, die sich über der Masche
bildet.
Führen Sie dann die Garnnadel direkt über
der letzten Masche ein, die Sie gemacht
haben.

Wenn von einem perfekten Abschluss die Rede
ist, befolgen Sie diese Schritte genau.
Link zum Video

FORTSETZUNG DES KÖRPERS
Beginnen Sie mit fleisch- oder hautfarbenem
Garn 
R19: HMV 1Lm, auf derselben Basis beginnen  
         36fm (36)

Hinweis: Wir arbeiten weiterhin
spiralförmig, daher empfehlen wir, einen
Marker anzubringen.
R20: (4 fM, 1 Abn) x6 (30)

Link zum Video

R21-22: 30 fM 
R23: (3 fM, 1 Abn) x6 (24)

UNION MIT WAFFEN
R24: 4 fM, 4 fM zum Verbinden des Arms, 8fM,
4fm Verbindung des Arms, 4fm (24)

Hinweis: Anfang und Ende jeder Runde
müssen immer nach hinten zeigen. Daher
verbinden wir die Arme auf beiden Seiten und
lassen diesen Verschluss nach hinten zeigen.
Für jeden Arm verwenden wir 4 Maschen,
wobei wir immer eine Masche vom Arm und
eine vom Körper nehmen. Zum besseren
Verständnis sehen Sie sich bitte das Schritt-
für-Schritt-Video-Tutorial an.

Link zum Video

Copyright: 
Dieses Muster ist nur für den persönlichen Gebrauch bestimmt. Es darf nicht kopiert,

übersetzt oder in irgendeiner Form verbreitet werden.

https://youtu.be/P8HZBjhOLN0?t=717
https://youtu.be/P8HZBjhOLN0?t=790
https://youtu.be/P8HZBjhOLN0?t=870
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Link zum Video R25: (2 fM, 1 Abn) x 6 (18) 

R26: 18 fM 
R27: VMV 18 Zun (36) 
R28-34: 36 fM 
R35: HMV 36 fM 
R36-37: 36 fM
1Lm zum Sichern und Abschneiden des
Strangs, Sie brauchen ihn nicht lang.

Link zum Video

KOPFPILZ
Verwenden Sie weißes Garn. 
Wir beginnen mit der Arbeit an den
vorderen Strängen von R 34, möglichst
mittig auf der Rückseite.

R1: VMV 1Lm, 36zun (72)
Link zum Video

Copyright: 
Dieses Muster ist nur für den persönlichen Gebrauch bestimmt. Es darf nicht kopiert,

übersetzt oder in irgendeiner Form verbreitet werden.

https://youtu.be/P8HZBjhOLN0?t=961
https://youtu.be/P8HZBjhOLN0?t=1340
https://youtu.be/P8HZBjhOLN0?t=1382
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Link zum Video

R2-10: 72fm

Sticken Sie die Augen mit einer Wollnadel und
1 mm dickem schwarzem Garn. Machen Sie für
jedes Auge 
4 Maschen über R31 und 32 des Kopfes, 4
Maschen voneinander entfernt. Achten Sie
darauf, sie möglichst mittig auf der Vorderseite
Ihres Amigurumi zu platzieren. Machen Sie
dann mit einem 1 mm dicken weißen Garn und
nur einer Masche das Glitzerauge, oberhalb
und in der Mitte der vorherigen 4 Maschen.
Link zum Video

x x x x

       Füllen Sie den Körperansatz 
möglichst bis zum Kopf. Sie können
später noch mehr Füllung hinzufügen.
Tragen Sie zunächst geschmolzenen
Silikonkleber am Anfang des weißen
Bereichs auf – nicht zu viel. Dies dient nur
dazu, dass der Pilz beim Füllen nicht seine
Form verliert. Es ist eigentlich optional.
Zum besseren Verständnis folgen Sie bitte
dem Link zu unserem Video.
Link zum Video

R11: (7 fM, 1 Abn) x 8 (64) 
R12-14: 64 fM 
R15: (6 fM, 1 Abn) x 8 (56) 
R16: 56 fM 
R17: 2 fM, 1 Abn, (5 fM, 1 Abn) x 7, 3 fM (48)
R18: (4 fM, 1 Abn) x 8 (40) 
R19: 1 fM, 1 Abn, (3 fM, 1 Abn) x 7, 2 fM (32)
R20: (2 fM, 1 Abn) x 8 (24) 
R21: (1 fM, 1 Abn) x 8 (16) 
R22: 16 fM

Copyright: 
Dieses Muster ist nur für den persönlichen Gebrauch bestimmt. Es darf nicht kopiert,

übersetzt oder in irgendeiner Form verbreitet werden.

https://youtu.be/P8HZBjhOLN0?t=1426
https://youtu.be/P8HZBjhOLN0?t=1531
https://youtu.be/P8HZBjhOLN0?t=1797
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Wenn Sie R22 beendet haben, 
schneiden Sie den Faden ab und 
lassen Sie genügend übrig, um ihn mit
einer Wollnadel zu verschließen. Füllen Sie
Ihr Amigurumi vorher vollständig aus.

Link zum Video

KREISE (X5)
R1: MR 6 fM 
R2: 6 Zun (12) 
R3: (1 fM, 1 Zun) x6 (18) 
R4: (2 fM, 1 Zun) x6 (24) 
R5: 1 fM, 1 Zun, (3 fM, 1 Zun) x5, 2 fM (30) 

Wenn Sie die letzte Runde beendet haben,
schneiden Sie das Garn ab und lassen Sie
genug übrig, um einen unsichtbaren
Verschluss zu machen.
Link zum Video

Zum Positionieren zunächst Stecknadeln
verwenden und dann kleben. Die obere mittig
auf den Kopfverschluss, die vordere mittig auf
die Augen, die hintere möglichst mittig auf
den Rücken und für die Seiten die Arme als
Referenz verwenden. Link zum Video

Copyright: 
Dieses Muster ist nur für den persönlichen Gebrauch bestimmt. Es darf nicht kopiert,

übersetzt oder in irgendeiner Form verbreitet werden.

https://youtu.be/P8HZBjhOLN0?t=2166
https://youtu.be/QQ0VpSSndqE?t=36
https://youtu.be/QQ0VpSSndqE?t=244
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SCHUHE (X2)

Verwenden Sie tabakfarbenes Garn.
R1: MR 8 fM 
R2: 8 Zun (16) 
R3: (1 fM, 1 Zun) x 8 (24) 
R4: 24 fM rückwärts oder HMV 
R5: 24 fM 
R6: 8 fM, (1 fM, 1 Zun) x 4, 8 fM (28)
R7: 28 fM 
R8: 8 fM, (1 fM, 1 Abn) x 4, 8 fM (24)
R9: 4 fM, (1 fM, 1 Abn) x 5, 5 fM (19)
R10: 19 fM
Link zum Video

Nach Abschluss der letzten Runde schneidest du den
Faden ab und lässt so viel übrig, dass du ihn an der
Körperbasis befestigen kannst. Lege die Schuhbasis
auf eine ebene Fläche, um den Silikonkleber
aufzutragen. Lege sie fest an ihren Platz, denn das
Endergebnis wird so glatt, wie der Silikonkleber
abkühlt und aushärtet. Wenn du den geschmolzenen
Silikonkleber durch eine selbst zugeschnittene
Kunststoffbasis ersetzen möchtest, ist das auch
möglich. Wichtig ist, dass sie flach aufliegt, damit das
Amigurumi stabil steht.

Um die Füße am Körper zu positionieren, müssen Sie Stecknadeln verwenden und anschließend
annähen. Zum besseren Verständnis schauen Sie sich bitte das Video an. Link zum Video

Link zum Video

Copyright: 
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übersetzt oder in irgendeiner Form verbreitet werden.

https://youtu.be/QQ0VpSSndqE?t=776
https://youtu.be/QQ0VpSSndqE?t=1107
https://youtu.be/QQ0VpSSndqE?t=405
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JACKE
Beginnen Sie mit türkisblauem Garn. 
R1: 21Lm, in die 2.Masche 20fm beginnen (20) 
R2: wenden, 1 Zun, 1fm, 4fm, 4 Maschen
überspringen, 8 fm, 4 fm, 4 Maschen
überspringen, 1 fm, 1 Zun (22) 
R3: wenden, 1 Zun, 20 fm, 1 Zun (24)
Link zum Video

R4: wenden (5 fM, 1 Zun) x 4 (28) 
R5: wenden (6 fM, 1 Zun) x 4 (32) 
R6: wenden (7 fM, 1 Zun) x 4 (36) 
R7: wenden (5 fM, 1 Zun) x 6 (42) 
R8-10: wenden, 42 fM. Wenn Sie fertig sind,
machen Sie eine Kette und brechen Sie den
Faden ab.

         GOLDFARBENER GEWINDERAND
Beginnen Sie, indem Sie den Umschlag und 1
Lm entfernen, in der nächsten Masche
beginnen Sie, 9 fm zu häkeln, in der Ecke 1
dreifache Zun, 40 fm, 1 dreifache Zun, 9 fm,
1Lm.

Link zum Video

Link zum Video

Copyright: 
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https://youtu.be/QQ0VpSSndqE?t=1855
https://youtu.be/QQ0VpSSndqE?t=2150
https://youtu.be/QQ0VpSSndqE?t=2193


Herzlichen Glückwunsch! Sie haben Ihr Amigurumi fertiggestellt.

Wenn Ihnen unser Muster gefallen hat und Sie Ihr Endergebnis in den sozialen Medien teilen
möchten, vergessen Sie nicht, uns zu markieren, damit wir Ihr Ergebnis bewundern können.

Denken Sie daran, dass es sich um ein kostenpflichtiges Muster handelt, dem ich viel Zeit und Liebe
gewidmet habe. Aus Respekt vor unserem Projekt bitte ich Sie, es nicht in Gruppen oder auf der
Website zu teilen, da dies uns extrem schaden würde. Auch wenn Sie das Muster gekauft haben,
denken Sie daran, dass Sie das Muster erwerben, nicht das Urheberrecht, das GretaWings gehört.

Vielen Dank!
 gekauft, Sie kaufen das Muster nicht das Urheberrecht und die Rechte daran gehören uns

GretaWings, danke


